



Вот и окончилось тёплое лето. Наступили весёлые, познавательные и интересные школьные дни в кругу друзей и любимых учителей. По традиции 1 сентября школа распахнула свои гостеприимные двери и приняла в свои стены первоклассников. Торжественная линейка, посвящённая Дню знаний, прошла в тёплой атмосфере. Особенно волнительным этот день был для тех, кто впервые сядет за школьные парты и для тех, кто отпраздновал свое последнее школьное 1 сентября. Дорогие ребята, поздравляем вас с началом нового учебного года! Желаем вам успехов в делах и радости открытий!



